



Итоги работы

28 октября 2011 года состоялось расширенное заседание коллегии Следственного комитета Российской Федерации. На нем подведены итоги работы следственных управлений по субъектам Российской Федерации за 9 месяцев.

За указанный период Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проведена проверка по 2036 сообщениям о преступлениях, возбуждено 381 уголовное дело, закончено расследование по 353 уголовным делам, привлечено к ответственности 357 обвиняемых. Этот результат напрямую зависит от работы следователей, поэтому в следственном управлении особое внимание уделяется кадрам.

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2010 N 404-ФЗ

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием деятельности органов предварительного следствия" постепенно расширяется область деятельности Следственного комитета. В июле 2011 года к нашей подследственности отнесены налоговые преступления, с января 2012 года следователи Следственного комитета будут расследовать уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, обо всех должностных преступлениях. В связи со значительным увеличением объема работы ожидается увеличение численности личного состава следственного управления. Кадровой службе предложено активизировать работу по подбору кандидатов на должности следователей.

07 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/632349>